Stnkljwwnnipnit hhdtwljwh nkuthjunbntumfub
gniguithpubph Jhpwpkpuy/ "QPELVUP-ULDSU" OLL

Zuwunwinyws k Zuyuunwh
Zwlpwu bnnipjul hwbpuyht
Swnuynipiniiitpp Jupquiynpnn
hwbdtwdnnnyh 2012 pyufuh
hnlunbtdptph 31-h N413U npnpdundp 2u

8nmigwlihoutpp suthdwt Uhwynp 2012p., IV tnwdujuy
1 | @npéunhwljub Ejudniinbkp uyn pinid’ hwq. npud 783,213.6
N hwupuyht fiEjunpnuwhtt hwnnppulgnipjub guugh huiq. qpud 290.879.4
Swinwynipjnibitphg
w. |Awjtughtl Swnwynipiniuiibphg hwgq. npud 1,501.2
P- |htnbpubn hwuwibihnipjut Swpwynipnibibphg” hwgq. npud 215,312.6
G |wy) Swnwynipjniuiiphg hwq. npud 74,065.6
2 thnpjuyulgdwt b juyninhubph Jupdufunipjudp huiq. qpud 433,632.7
npuwdwnpljnt Swnwynipjniutphg
3) pudwunpyuyhtt vwppwynpnidubph b wpubkuniwpubph huiq. qpud )
Jwdwnphg
4) |wy gnpbwntimjut Ejwdnuntbp, hwgq. npud 58,701.5
2 |15 gnpéunbwlpub Ejuninunbbp/(Swifuukp), hwq. npud (61,865.8)
3 | quyhwnuy Swhiukp (CAPEX) hwgq. npud (1,438,233.4)
4 | Qopéunbnulwi Swhiukp (OPEX), uyn pynid’ hwgq. npud (582,246.6)
1) |[injujuyulgdut b juuyninhubph qupdwuujdub Swhubp hwgq. npud (279,713.7)
2) |gnJuqruyhtt b dwpplphiiquyht swjuukp hwgq. npud (7,708.3)
3) |nhitpuyht vhounppuddwnutp hwq. npud -
4) |wohtwnwyupd b hwwnnignidukp hwgq. npud (149,392.7)
5) |wy gnpéwntwut Swhuubkp hwq. npud (145,432.0)
Qnpéwniwlwl pwhnypp, Uhish Apdbwlui dhongikph b
5 |ns mpwlwh whnhjakph uinpuhqughuyh hwq. npud 200,967.0
hwpjuplnidp (OIBDA)
6 Shlbwljul Jponghbph wiunpupqughw b ns fnipwlub RA— 170,959.9
wlpunfeflibph unlnpurpquighu
7 |Cwhnyp huplnidhg wnuo hwq. npud 1,270,427.0
8 |Cwhnyp huplnilhg hkwnin hwgq. npud 1,013,615.0
9 Zwhpughl Ejupnbughl hunnppulgnippub guigh pudwlinpn 209.0
pudwlnppblph pubw]
1) |daybuyhl Swnuynipiniblbphg oquing pudwbnpnbbp pudwtinpn 31.0
plunkphln huuwbkhnyepul Sunuynipinibikphg ogun/ng
2) pudwnny 194.0
puduinpnlbp
Zwhpuyhl B Ewnpniughl hunnppulgnippul guigh
10 |bwnuynipinibikph Judwnphg vE) pudwinpphi pilang npud
Uhohl wmdluwlpul hwunyp
1) |daylughl Swnuynipiniblibphg oquing pudwbnpnbbp npud 16,142.3
nbplbn hwuwbbhniprul Swnuynyenthbkphg oqui/n
2 flnkp u 1hntp)] ynipjnilililkphg oguijnn - 91.051.8
puduinpnlbp
11 |Zwbpuyhb LEjunpnbughl hunnppulgnippub gubgh JEj
puwdwinpnhl palhng Jhohl wluwlul innmudhly
1) |duylughli Swnuynipinibilphg oquiing pudwinpnikp poyk 212,883.9




hlwnkphln huuwbbhnyepul Sunuynipinibikphg ogunng

pudwinpnbkn UpR 130,215.9
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Unjniuwyh 1-6-pn b 9-11-pn Yhwnbph mbnbjuwnynipiniup hpuwwpuldnud Ea
Unniuwlh 7-pg b 8-py Ynbph nbntjuwnynipniup hpuywpulynud

Unyt wnpyniuulnud «pudwibinpn» hwulugnipniup vwhdwdnud E npybu hwbipuyght
Pnnp gnidwiptipn wpynud ki wpwg wbjugyus wipdtph hwplh:

hnnJwédn tkpunnd £ bwb hinwhwnnppulgnipjut oykpunnpubphtt twnnigdus swunwynipniutitnh qényg
Eyudninubpp

gniguithoh hupquplnud skt ubpundus hinwhwnnppulgnipju oyybpuunnpubtphtt fwnnigdus
Swnuynipinibiitinh gényg Ejudnuntbpp




